

“健康大篷车”大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟企业行活动第三站

关爱女性 为她们送一份健康套餐

地点:市区处州公园 时间:3月6日早上9点

阅读提示

在妇女节来临之际,“健康大篷车”大型义诊活动的第三站为广大女性送去健康套餐,地点在市区的处州公园,时间为3月6日9点。



□ 记者 吕恺 通讯员 胡晓君

本报讯 初春的丽水生机勃勃,“健康大篷车”继续前行。下周三,“健康大篷车”大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟企业行活动将与市妇联合作设立关爱女性专场,在市区处州公园为市直机关各系统妇委会女干部及广大女同胞送上义诊和健康咨询。

“健康大篷车”大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟活动从2016年6月25日启动县市行以来,先后举行过乡镇行、企业行活动,由处州晚报、丽水市人民医院、丽水市红十字会主办的“健康大篷车”先后来到全市9县(市、区)的主城区和12个主要乡镇,为当地市民开展了义诊和健康咨询服务,受到了广大市民的欢迎和点赞。据不完全统计,两年内有万余市民享受到了家门口的“专家门诊”服务。

为进一步推进医疗卫生服务领域,深化“最多跑一次”改革,全力为丽水大花园建设夯

为困难群众免费安装假肢啦 需要且符合条件的市民快报名

该项目已经开展11年,我市304人次受惠

□ 记者 蓝惊 通讯员 沈绍春

本报讯 2019年“福彩助我行”假肢矫形器免费安装工作又开始了,凡符合条件的肢残人员向户籍所在地乡镇街道提出申请。

“福彩助我行”项目是民政行业落实精准扶贫、实现全面小康的重要举措,由省级福利彩票公益金提供资助,该计划自2008年实施以来,年安排资金从400万元逐年递增到现在的1300万元,11年总投入近亿元。为符合对象中适宜安装康复辅具的肢体残疾人员免费安装假肢、矫形器等辅助器具,并提供全面的康复训练等一系列配套服务;免费提供轮椅车等康复辅助器具等。考虑到受

实卫生与健康基础,在“健康大篷车”大型义诊活动县市行、乡镇行成功开展的基础上,2018年11月,活动主办方共同决定,开展“健康大篷车”大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟企业行活动,将义诊服务范围扩大到丽水各县(市、区)的企业中去。

在妇女节来临之际,此次“健康大篷车”大型义诊活动的第三站特意与市妇联合作,准备为广大女性送去健康套餐,地点在市区的处州公园,时间为3月6日9点。与往常一样,此次“健康大篷车”大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟企业行活动内容丰富,不仅有丽水市人民医院各科室的医疗专家到企业为员工义诊,还有专业的急救人员为企业的相关人员进行急救理论和操作培训。同时,还有丽水帮帮团公益联盟中的成员前往开展相关的爱心公益活动。

接下来的时间里,活动将继续把“健康大篷车”活动开进全市各地的企业,具体时间和地点敬请关注处州晚报、处州晚报官方微信公众号及“丽水市人民医院服务平台”官方微信公众号、指尖丽水等。

如果大型企业及开发区管委会若有需要,也可拨打处州晚报爱心热线2151666,我们将把义诊服务送到员工的身边。

助人员行动不便,省社会福利中心派专车到各地免费接送受助人员,在杭安装、康复期间食宿全免。

服务对象是城乡特困救助供养人员(即原农村五保、城镇“三无”对象)、低保对象、低保边缘群体、“三老人员”(建国前入党的农村老党员、农村老游击队员和老交通员)中的肢体残疾人。

在该项目安装过假肢矫形器的,可再申请免费维修、安装。通过计划的实施,使受助残疾人可最大程度地恢复生活、学习和工作能力,提高生活品质,促进社会和谐进步。“福彩助我行”项目11年累计投入360多万元为我市304人次提供免费服务。

公羊会帮帮团为留守儿童送温暖

关爱,从一杯牛奶开始

□ 记者 吕恺

本报讯 2月28日一大早,数十位丽水公羊会帮帮团的志愿者们来到莲都区巨溪小学,为这里的孩子们送去了新学期开学的第一份礼物。

得知我市部分农村学校的留守儿童还存在营养不均衡的情况,丽水公羊会特意发起了“关爱·从一杯牛奶开始”送奶进学园活动,当天正是该活动的启动仪式。

在启动仪式上,丽水公羊会会长耿军燕表示:“为农村留守儿童补充必需的营养是助力教育扶贫达到‘少年强’目标的有效方式,这是全社会的责任,也是我们公羊会一直坚持的目标。”她希望通过这次活动吸引丽水社会各界的仁人志士更多关注和支持丽水当地



的教育公益事业。

在活动中,丽水公羊会还与巨溪小学签订专项捐赠协议,以此展开为期两年的定向捐赠活动,以保证每个孩子在校期间每天都可以喝到一瓶牛奶。

莲都区巨溪小学校长徐伟代表全体师生对公羊会的奉献表示感谢,并勉励孩子们要以努力学习来回报社会的关爱。

乐善园帮帮团为福利院孩子送爱心

温暖,从一碗馄饨开始

□ 记者 吕恺

本报讯 昨天上午,“乐善园帮帮团”的10多名志愿者们来到万地儿童爱心福利院,给这里的孩子们包馄饨吃。

当天7点多,乐善园帮帮团的志愿者们就去菜场采购材料,8点30分他们就带着材料来到万地儿童爱心福利院忙开了,11点多,一碗碗热腾腾的馄饨就端上了桌,孩子们吃得津津有味。

今年9岁的小汤,在他3岁时,他的父母因车祸离开,他吃了馄饨后高兴地说:“馄饨非常好吃,我都好久没有吃了呢,非常谢谢这些爱心志愿者,今



天我很开心。”

乐善园帮帮团的负责人徐士英表示,今年他们会坚持每月为孩子们包馄饨,让他们开心快乐地成长。

稠州银行丽水分行开展“关爱生命 奉献爱心”无偿献血公益活动

2月28日,稠州银行丽水分行开展“关爱生命 奉献爱心”无偿献血公益活动。当天早上9点,丽水市血液中心献血车抵达银行,准备工作之后,银行员工井然有序地开始登记、体检和抽血。问起为什么要献血,他们都表示无偿献血是每个公民应尽的义务,用自己健康的身体献出少量血液,去挽救他人的生命是十分有意义的行为。

现场有几位员工因为感冒等身体原因,未能献血成功,但他们纷纷表示,以后有机会还是要来参加献血活动,为挽救更多急需血液的病人作出贡献。同时,稠州银行也将号召更多的人加入无偿献血志愿者的行列,用自己的实际行动传递正能量。



无偿献血是一种互救互助的方式,更是一种无私奉献的精神。每一滴血都是一份爱心,都寄托着稠州银行员工的一份祝福。